
I. megoldás. A mérleg az esésben lev®, m tömeg¶ homokoszlop súlyát nem méri, de a be
sapódó homokszemek

lefékez®dnek, és átadják a mérlegnek impulzusukat, ami átlagban egy F er®t képvisel. Jelöljük az esés idejét t-vel.
Ekkor a leérkez® homokszernek sebessége:

v = gt.

Egy ∆m tömeg¶ homokszem által átadott impulzus

I = ∆mv,

a t id® alatt átadott impulzus (t id® alatt összesen m tömeg¶ homokszem 
sapódik be)

I = mv.

A be
sapódásból keletkez® átlagos er®:

F = I/t = mg.

A be
sapódásból keletkez® átlagos er® megegyezik az éppen a leveg®ben lev® homokszemek súlyával, tehát a mérleg a

helyes súlyt mutatja.
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II. megoldás. A ko
siból és homokból álló rendszer súlypontja egyenletes sebességgel süllyed, mert a mérleg és a

ko
si közti homokoszlopmindig ugyanannyi homokot tartalmaz, a ko
siból pedig egyenletesen fogy a homok. A rendszer

súlya tehát nem 
sökken - a mérleg a helyes súlyt mutatja (lásd az 1122. feladat megoldásának 4. megjegyzését).
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